     Здравствуйте! Примите для группы Deep Purple пожелания творческих успехов, крепкого здоровья и большого человеческого счастья!

     Необычайная популярность группы на территории бывшего СССР не является секретом. Одним из факторов такой популярности является выход в этой стране в 1988 году альбома "The House of Blue Light" большим тиражом на виниловом носителе. 

     Между тем, последний раз песни с него группа исполняла почти 25 лет назад, и никогда на концертах в государствах, образованных на территории СССР. В связи с этим, мы просим передать членам группы просьбу включить в сет предстоящих гастролей по России и Украине песни с этого альбома. Мы понимаем, что музыканты по разному относятся к этой пластинке, однако высоко оцениваем его художественное содержание.

     С уважением, 

Андрей Кочанов

Официальный представитель Интернет-сообщества

Deep-purple.biz 
      Hello! Take for Deep Purple's wishes every success, good health and much of human happiness!

      The extraordinary popularity of the former Soviet Union is no secret. One of the factors for such popularity is the way in this country in the 1988 album "The House of Blue Light" in large quantities on vinyl media.

      Meanwhile, the last song from his band performed for nearly 25 years ago, and never live in the states formed in the USSR. In this regard, we ask team members to convey the request to include in the upcoming tour, set to Russian and Ukrainian songs from this album. We understand that the musicians of different attitudes to this record, however, appreciate its artistic content.

      Sincerely,

 Andrew Kochanov

 The official representative of the Internet community

 Deep-purple.biz

